

破碎的梦想

早在十几年前,就出现了一本揭露导游行业内幕的书,这本名为《叫我如何不宰你》的书中写道:“如今的旅游市场,充满了欺骗。但是,由于导游工作的特殊性,整个行业的黑锅,几乎由导游一个人来背着。”

在潍坊一家旅行社干了四年导游的张红对这一观点十分认同。2007年她从潍坊商校旅游系毕业,开始了自己的导游生涯。但导游行业的种种现实却让她度过了一段难熬的日子。4年之后,她成了旅行社的一名计调,负责线路的调度,离开了自己梦想的职业。

“很多人学旅游管理专业,但毕业后并不当导游。”张红记得当时班上的30多名同学中当导游的大概只有一半多。而毕业4年后的今天,仍然在当导游的也就只剩下七八个人了。

潍坊市旅游局的一份资料显示,潍坊每年通过导游资格考试的人数都在200人左右,但每年在潍坊申请IC卡导游证的人数和参加年审的导游人数却没有大幅增加。

“我们的收入主要来自带团补贴,根据线路的不同,补贴也不一样,一般在每天30元左右。为了挣口饭吃,必须争取多带团,有时候都到了连轴转的地步,晚上刚从一个地方带团回来,第二天早上又得带着新团出发了。但这仍然不能让我们挣到足够养家糊口的钱,所以,收购物店的回扣也实在是没办法的事。”小张说,即使是购物店的回扣,导游还得跟开大巴车的司机平分。这些现实都让她的导游梦一点点碎掉。

没有未来的职业

今年24岁的小吴在潍坊一家旅行社当计调。最近,他们旅行社的工作人员掀起了结婚的浪潮。但是,结婚这样的好事似乎很少发生在他们这样的导游身上。

“潍坊几乎没有地接。”小吴

潍坊导游生存现状调查

本报记者 孙翔

强制购物、打骂游客、吃回扣……众多关于导游的负面报道让很多人失去了对导游的信任。导游行业也越来越被人轻视,人们似乎觉得,这些导游诡计多端,拼了命的去挣游客的钱。在人们有色眼镜的审视下,潍坊的导游行业有着怎样的现状?这些现状的背后,是否折射了整个行业的无奈和无序?

解释道,“地接就是外地人来潍坊旅游,由潍坊的旅行社进行接待,提供导游讲解服务。来潍坊玩的人太少。没有地接就会导致导游必须带团去外地玩,不像青岛等大城市,导游可以在家门口带团。所以大部分导游都不能结婚,也没有人愿意跟她们结婚,你想,整天在外地跑,经常不着家,旺季的时候导游回家倒更像是旅游。所以,我们去相亲的时候都不敢说自己是导游。”

在潍坊,导游是吃青春饭的。这句话经常被许多导游提起。从2009年潍坊市导游员统计情况看,30岁以下的年轻导游员为875人,占导游总数的82.23%;30到50周岁的中年导游员为176人,占16.54%;50岁以上的老年导游员



为13人,占1.22%。

“都是年轻人,一般干几年就转行了。导游绝大部分是女的,男的当导游没法养家。女的要结婚就得转行了,有的留在旅行社当了计调和前台,有的去酒店或者企业。”小吴自己就当过3年导游,而且考取了中级导游证。“中级导游跟初级没区别,高级也一样,待遇上是一样的。”

“没有人行时的新鲜感了,有时甚至会应付。当导游经常要四五点钟起床,吃饭经常不在点上,睡觉也经常省被省略。”去年10月,她带了一个8人豪华团去威海,正值旺季,她安排客人住五星级酒店之后,已经晚上10点了,跟司机一起四处寻找小旅馆,但是都已经满客。没办法,两人只好在车上凑合了一晚,那一晚她几乎没睡着。而类似的经历

对她来说完全是家常便饭。“那次在黄山上,晚上爬上去住下等天亮看日出,由于人太多,已经没地方住了,就跟从各地来的导游一起挤在旅馆的大厅里聊天。”

现在她当了计调,偶尔还是想去带团。有时旅行社缺人手,她就乐意客串一把。但是当惯了计调,她再当导游却很别扭。“或许我是怕游客那种质疑和不满的眼光了。等我攒攒钱就去开个店,卖外贸衣服。怎么着也应该比当导游强。到时候也就可以结婚了。”

畸形的兼职导游

对很多打定主意在导游行业里混的人来说,当兼职导游似乎成了

一个比较好的选择。这也是导游业的一个奇怪现象,众多兼职导游不跟任何旅行社存在隶属关系,她们处在游离状态,可以从任何一家关系好的旅行社那里领到旅游团。

潍坊市旅游局一份资料显示,潍坊市兼职导游员约占60%—70%,这个比例略高于全省的比例,许多旅行社不养导游,全靠兼职导游。潍坊市现有旅行社120多家,平均每家旅行社所养专职导游员不足5个。

导游小蔡觉得,“兼职导游实在是太普遍了。旺季的时候缺人手,旅行社都在招人,但是到了淡季,旅行社不可能养太多的导游,让她们都在办公室坐着领工资。一般会辞掉一部分人。其实,到了淡季有些旅行社就会把部分导游的底薪压的非常低,这样没有了留下的理由她们自己也会离开。因此,不会要求与公司签合同的兼职导游就成了旅行社降低经营成本的最佳选择。”

一位业内人士认为,旅游行业淡旺季的交替是造成兼职导游盛行的重要原因。根据记者调查,潍坊导游行业的底薪普遍较低,大多在500—600元之间,导游的收入除底薪外,主要来自带团补助、购物店支付的人头费等。带团补助在每天40元左右,有些导游在带团过程中能获得一些购物点回扣、餐扣、增加自费景点的回扣等。淡季导游的收入会变得很低,这就导致众多导游的离开。到了旺季,又会有不少导游加入公司。淡旺季交接时,往往也是导游流动性最大的时候。

小蔡说,兼职导游挣的钱要比专职导游多上一两千元。她们往往跟各个旅行社的计调保持良好的关系,一到旺季就有各种团纷至沓来,向她们伸出橄榄枝。她们中的部分人还维持着其他工作,比如开着店铺卖东西,这些人只是在旺季的时候才到旅行社里接团。

“但是,这些兼职导游却没有任何的社会保障。大多没有有限公司签合同,没有五险一金。干几年之后跳槽也许是唯一出路。”小蔡说。



男人性障等不得 你的女人很受伤

德国学者说过,缺少性的婚姻是不道德的,爱又怎能被早泄、ED耽搁?

男友早泄 我该不该和他结婚?

网帖一:交往6年的男女向我求婚,可我犹豫了,不是他对我不好,也不是他一穷二白,难掩的是我跟男友有过婚前性行为,但不知道是紧张还是其他原因,每次不到2分钟就完事了,弄得我心里七上八下的,难道我要一辈子生活在2分钟里吗?我实在不敢想象,但这么多年的感情也不是说分就能分的,我该怎么办呢?

专家点评:夫妻生活中男性偶尔出现射精快现象,不足为怪,不能因此而武断地认为是早泄,比如婚前性行为、居住私密条件差、担心怀孕、心情紧张、身体疲劳、女方过于强势等,都可能导致早泄现象。一般来说,第一次亲密接触、长时间分居、工作压力过大或者身体疲劳、女方过于强势等,都可能导致早

泄现象,所以,建议不要盲目的错过一段感情,作为女方的你大可跟男友好好沟通,但如果持续或反复出现早泄情况,那么应该陪同他及时就诊,很可能是病理性早泄。

早泄对策:

潍坊金盾医院性功能康复专家指出,导致早泄的原因很多,治疗应先通过专业检测,如心理测试、体格检查、阴茎敏感度检测等。

临床上,潍坊金盾医院针对阴茎敏感度高于常人的原发性早泄患者和顽固性早泄患者,采用“阴茎敏感神经阻断术”效果最理想;如是疾病引起的早泄,如前列腺炎、精囊炎、包皮过长、包茎,以及神经器质性损伤、病变的患者等,建议先治疗原发性疾病;而对于心理性因素导致的早泄,通过专家针对性的心理疏导、夫妻性感集中训练法,以及适当配合药物治疗,大可解除早泄警报。

丈夫给了花不了的钱 却给不了性福

网帖二:我跟老公相差10岁,应该说老公算是事业有成,所以姐妹们都很羡慕我,住着大房子,开着名车,每天的工作就是做美容、购物、旅游……可是我却越来越空虚,从身体到心里,不知道什么原因,老公对那事总是提不起劲,偶尔为之也明显力不从心,刚开始我以为他犯了很多成功男人犯的错,在外面有别的女人,可是很快我就否定了这样的想法,老公几乎不近女色,我也曾试过买大包小包的补品给老公,可是并不奏效,反而犯了高血压,老公就再也不肯吃那些补药了。

专家点评:老夫少妻在性欲要求和性能力上本来就相差悬殊,如果男性的健康又走下坡路,更容易导致对夫妻生活兴趣降低,甚至产生勃起功能障碍(ED),对此,不能单纯地认为是男人体

虚,便一味地杜阳补肾,反而可能补出高血压、高血脂、糖尿病等,最好能陪同丈夫做个身体检查以及性激素检测、阴茎血流检测,找出病因,对症治疗。

ED对策:潍坊金盾医院性功能康复专家指出,ED病因众多,不能一补了之;临床治疗主张身心并重;分型调整ED,心因性导致的ED,最好借助专业的性功能康复专家进行心理疏导和夫妻性感集中训练法;遵照医嘱配合药物治疗;而对器质性问题,运用独家引进的“海洋之星”性功能智能治疗系统与药物治疗、心理疏导、物理治疗等有机结合,在治疗中相得益彰,具有标本兼治、见效迅速、简洁方便、安全可靠、无后遗症等优点,该治疗系统的成功应用,已使数万例的ED患者,一“硬”俱全;重振男性雄风,更多的男性健康问题请拨打2979999咨询。(综合)



精品男科成功技术推荐

早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经阻断术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。潍坊金盾医院首家引进该技术,该技术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量,该手术安全、快捷、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术,终生幸福,15分钟即可让“快男”重振雄风。

“海洋之星”性功能智能控制系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医学原理相结合;对使用者施以体外治疗,疗效显著;安全无痛;无任何副作用;不产生依赖性;属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗效果;确保男人“性”福。



25年辉煌历史见证实力 专业铸就齐鲁男科第一品牌

全国十佳诚信男科医院 中国男科名医院 山东省惠民医疗先进单位 山东省医保定点单位 奎文区医保定点单位

